HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
      HUYỆN BÙ ĐỐP                                       Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 01/2014/NQ-HĐND                               Bù Đốp, ngày 08 tháng 01 năm 2014
NGHỊ QUYẾT
Về Chương trình hoạt động của Thường trực HĐND huyện năm 2014

                                        

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN HUYỆN 
KHÓA III, KỲ HỌP THỨ BẢY (NHIỆM KỲ 2011-2016)
Căn cứ Luật Tổ chức HĐND - UBND năm 2003;

Căn cứ Quy chế hoạt động của HĐND ban hành kèm theo Nghị quyết số 753/2005/NQ-UBTVQH11 ngày 02/4/2005 của Ủy ban thường vụ Quốc hội; 
Căn cứ Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật của HĐND - UBND ngày 03/12/ 2004;
Trên cơ sở xem xét báo cáo của Thường trực HĐND huyện về tình hình hoạt động năm 2013, Chương trình hoạt động năm 2014 và ý kiến của các vị Đại biểu HĐND huyện,
QUYẾT NGHỊ:
Điều 1. Tán thành, thông qua Chương trình hoạt động của Thường trực HĐND, các Ban HĐND huyện năm 2014 như sau:
- Tổ chức triển khai, chỉ đạo việc thực hiện chương trình hoạt động của HĐND huyện; điều hòa, phối hợp hoạt động của các Ban HĐND huyện; 
- Định kỳ hai quý một lần tổ chức hội nghị giao ban giữa Thường trực HĐND, các ban HĐND huyện với Thường trực HĐND các xã, thị trấn. Thường trực HĐND huyện nghe báo cáo tổng hợp hoạt động giám sát của các Ban HĐND huyện; báo cáo với HĐND huyện kết quả việc thực hiện Chương trình giám sát năm 2014 vào kỳ họp cuối năm;

- Nghiên cứu, cải tiến một số vấn đề như: Việc thành lập các đoàn giám sát, phương thức làm việc của đoàn giám sát; điều hòa, phối hợp trong hoạt động giám sát;
- Thực hiện những biện pháp cần thiết để nâng cao chất lượng trong hoạt động giám sát; tích cực cải tiến phương thức giám sát tại kỳ họp và giám sát của Thường trực HĐND huyện, các Ban của HĐND huyện;

- Triển khai thực hiện hiệu quả Nghị quyết của HĐND huyện về chương trình hoạt động, chương trình giám sát năm 2014;

- Điều hòa, phối hợp hoạt động của 02 Ban HĐND huyện trong công tác triển khai kế hoạch giám sát và thẩm tra;

-  Phối hợp với Ban thường trực UBMTTQVN huyện hướng dẫn các Tổ đại biểu HĐND huyện lồng ghép tổ chức TXCT với Đại biểu Quốc hội, Đại biểu HĐND tỉnh, Huyện theo Quy chế hoạt động của HĐND năm 2005, Quy chế phối hợp giữa Thường trực HĐND, UBND và Ban thường trực UBMTTQVN huyện; sau các đợt tiếp xúc cử tri, tổng hợp đầy đủ, kịp thời các ý kiến, kiến nghị của cử tri chuyển các cơ quan chức năng xem xét, giải quyết theo thẩm quyền;

- Chuẩn bị nội dung, chương trình và tổ chức tốt các kỳ họp của HĐND huyện trong năm 2014;

- Phối hợp với Ban thường trực UBMTTQVN huyện tổ chức đánh giá việc thực hiện chức năng, nhiệm vụ của Đại biểu HĐND huyện khóa III, nhiệm kỳ 2011- 2016 trong năm 2014;
- Theo dõi, hướng dẫn hoạt động đối với các Ban HĐND xã tại 02 xã thí điểm thành lập Ban HĐND xã: Xã Thiện Hưng, xã Tân Thành;

- Chuẩn bị nội dung, cơ sở vật chất đăng cai tổ chức hội nghị giao ban công tác HĐND giữa Thường trực HĐND, các ban HĐND tỉnh với Thường trực HĐND các huyện, thị xã trong năm 2014.
Điều 2. HĐND huyện giao Thường trực HĐND huyện, 02 Ban HĐND huyện, các vị Đại biểu HĐND huyện căn cứ chương trình tại Điều 1 Nghị quyết này để xây dựng chương trình hoạt động của mình và tổ chức triển khai thực hiện đảm bảo đạt chất lượng và hiệu quả.
Đề nghị UBMTTQVN huyện thông qua công tác tham gia xây dựng chính quyền, giám sát hoạt động của Đại biểu HĐND huyện.
Nghị quyết này được HĐND huyện Bù Đốp khóa III, kỳ họp thứ Bảy thông qua ngày  02 tháng 01 năm 2014 và có hiệu lực sau 07 ngày kể từ ngày thông qua./.

                                                                                           KT. CHỦ TỊCH
                                                                                                                                PHÓ CHỦ TỊCH 
                                                                                                  Nguyễn Hoành Sơn         
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